C'est le verbe avoir conjugué a la 3éme C'est le verbe avoir conjugué a la 3éme

personne du singulier de l'indicatif. personne du singulier de l'indicatif.
= On peut remplacer « a » pour « avait ». = On peut remplacer « a » pour « avait ».
Ex: Elle a (avait) une petite voiture. Ex: Elle a (avait) une petite voiture.
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C'est une préposition C'est une préposition
= On ne peut pas la remplacer par « avait ». = On ne peut pas la remplacer par « avait ».

Ex: Jevais a la montagne.
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Derniere chose : I'accent sur le « a » est un
accent grave et non un accent aigu : \

Ex: Jevais a la montagne.

Derniére chose : I'accent sur le « a » est un
accent grave et non un accent aigu : \
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